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R E P U B L I Q U E   F R A N C A I S E 

Département de la Charente-Maritime 
 

SYNDICAT MIXTE DES RIVIERES ET MARAIS D’AUNIS  
1 ter, rue de la procession 

17170 COURCON 

 
1. Désignation du secrétaire de séance 

DECIDE de désigner Monsieur Philippe NEAU pour remplir cette fonction. 
 

Vote : pour : 06, contre : 00, abstention : 00  
 
2. Approbation du procès-verbal de la réunion du Bureau du 7 décembre 2023  

APPROUVE le procès-verbal de la réunion du 7 décembre 2023. 
 

Vote : pour : 06, contre : 00, abstention : 00  
 
COMMANDE PUBLIQUE – FINANCES LOCALES 

3. Demande de subvention au Département de la Charente-Maritime – lutte coordonnée contre les rongeurs 
aquatiques nuisibles 2024 – convention de prestation FREDON 2024 

APPROUVE cette demande ; 
 

AUTORISE Madame la Présidente à déposer la demande de subvention ainsi qu’à signer tous les documents se 
rapportant à cette décision. 
 

Vote : pour : 06, contre : 00, abstention : 00 
  
Départ de Monsieur GERVAIS 

4. Arrachage des végétaux aquatiques exogènes envahissants en Nord Aunis des voies d’eau – Attribution 
des marchés  

DECIDE d’attribuer les marchés concernant la lutte contre les rongeurs aquatiques exogènes envahissants – 
campagne 2024/2026 selon le détail présenté ci-avant, 

AUTORISE Madame la Présidente à prendre toutes les dispositions pour ce qui concerne le suivi administratif, 
technique et financier de la présente délibération, y compris la passation d’éventuels avenants. 
 

Vote : pour : 05, contre : 00, abstention : 00  
 

5. Lutte contre les espèces végétales envahissantes campagne 2024 – demande de subvention au 
Département 

ACCEPTE le plan de financement du programme de lutte contre les espèces végétales envahissantes pour 
l’année 2024 tel que décrit ci-dessus ; 

SOLLICITE une subvention auprès du Département de la Charente – Maritime, pour cette action au titre de 
l’année 2024, 

AUTORISE Madame la Présidente à déposer la demande de subvention ainsi qu’à signer tous les documents se 
rapportant à cette décision. 

Vote : pour : 06, contre : 00, abstention : 00  
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5BIS.   Lutte contre les espèces végétales envahissantes - campagne 2024 - demande de subvention au titre 
du Fonds Vert 

ACCEPTE le plan de financement du programme de lutte contre les espèces végétales envahissantes pour 
l’année 2024 tel que décrit ci-dessus ; 

SOLLICITE une subvention auprès du Fonds Vert, pour cette action au titre de l’année 2024, 

AUTORISE Madame la Présidente à déposer la demande de subvention ainsi qu’à signer tous les documents se 
rapportant à cette décision. 

Vote : pour : 05, contre : 00, abstention : 00  
 

6. Etude de faisabilité d’un bassin de chasse sur le Curé Aval – Convention UNIMA 

ACCEPTE les termes de la convention et le devis du programme de l’opération de l’étude de faisabilité demandé 
à l’Unima concernant la création d’un bassin de chasse sur le Curé dans sa partie aval, sous condition que la 
durée de l’étude soit revue ; 
 
AUTORISE Madame la Présidente à signer les documents correspondants y compris les avenants éventuels. 
 
Vote : pour : 06, contre : 00, abstention : 00  
 

7. Demande de subvention au Département de la Charente-Maritime – Etude de faisabilité d’un bassin de 
chasse sur le Curé Aval  

SOLLICITE une subvention auprès du Département de la Charente – Maritime, pour cette action au titre de 
l’année 2024, 

AUTORISE Madame la Présidente à déposer la demande de subvention ainsi qu’à signer tous les documents se 
rapportant à cette décision. 

Vote : pour : 05, contre : 00, abstention : 00  
 

8. Demande de subvention au Département de la Charente-Maritime – Travaux de protection de berge – 
secteur de Rehon  

ACCEPTE le plan de financement du programme de travaux de protection des berges sur le secteur de Réhon 
pour l’année 2024 tel que décrit ci-dessus ; 

SOLLICITE une subvention au Département de la Charente-Maritime ; 

AUTORISE Madame la Présidente à déposer la demande de subvention ainsi qu’à signer tous les documents se 
rapportant à cette décision. 

Vote : pour : 05, contre : 00, abstention : 00  
 

9. Demande de subvention au Département de la Charente-Maritime – Indicateurs trophiques pour suivi des 
travaux – CTAO 2024 

ACCEPTE le plan de financement de l’action d’animation 2024 du CT Aunis Océan tel que décrit ci-dessus, 

SOLLICITE une subvention pour la mise en œuvre d’indicateurs trophiques auprès du Département de la 
Charente-Maritime ; 

AUTORISE Madame la Présidente à déposer la demande de subvention auprès du Département de la Charente-
Maritime ainsi qu’à signer tous les documents se rapportant à cette décision. 

Vote : pour : 05, contre : 00, abstention : 00  
 

9.BIS Demande de subvention à l’Agence de l’Eau Loire Bretagne – Indicateurs trophiques pour suivi des 
travaux – CTAO 2024 

ACCEPTE le plan de financement de l’action d’animation 2024 du CT Aunis Océan tel que décrit ci-dessus, 

SOLLICITE une subvention pour la mise en œuvre d’indicateurs trophiques auprès du Département de la 
Charente-Maritime ; 

AUTORISE Madame la Présidente à déposer la demande de subvention auprès de l’Agence de l’Eau Loire 
Bretagne ainsi qu’à signer tous les documents se rapportant à cette décision. 

Vote : pour : 05, contre : 00, abstention : 00  
 
 


